



Styrelsemöte 160627

Närvarande: Håkan Johansson, Folke Markström, Ivan Olsson, Johan Axelsson, Lage Furberg, Roger Grenholm, Britta Lindgren och Anette Asplund,

1. Britta öppnar mötet och hälsar alla välkomna.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justerare valdes: Lage.
4. Genomgång av föregående protokoll.
5. **Ekonomi:** 28 300: -, Medlemsantal: 91 st.
6. **Verksamhetsplan**
 - Ringträning: Drängsmark 8 gånger, bra uppslutning. Deltagaravgifter täckte hyran för lokal. Har även varit träning i Sjöbotten, ingen rapport hur det gått därifrån.
 - Grillfest: Beslutat att inte ha någon, vi får prova igen nästa år.
 - Utställning Byske: Beslutat att Lage och Jan Dufva köper priser för 3 000: -. Samling 8.00. Fördelat arbetsuppgifter, se separat papper.
 - Gilleskampen: lägga in på hemsidan, anmälan senast 19 augusti till Roger eller Håkan. Gillet ordnar/håller domare. Man väljer om man vill gå ÖKL prov eller inte. Samling 6.00. Grillning i Högheden.
 - Prov för ej fullmeriterade hundar: Lage och Jan informerar om detta vid senare tillfälle.
 - Stövarjaktensdag 4/12: information kommer senare.
 - Julfest 27/11: Håkan ska höra med Lorentz om bokning lokal.
7. **Övrigt**
 - Förslag om att en kamp ordnas mellan gillen, tex mellanbygdens stövargille, 3 hundar från varje gille deltar. En omeriterad, en ÖKL och en champion hund. Förslagsvis tas dessa hundar ut vid det egna gillet gilleskamp.
 - Tröjor/kepsar: Britta och Anette ska kolla upp var man kan beställa.
8. **Nästa möte:** måndag 8 augusti, kl 18.00, på Ivans jobb.
9. Mötet avslutas.

Britta Lindgren

Lage Furberg

Anette Asplund